

**Strona internetowa
prowadzonego postępowania**

Wyjaśnienia i zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), Instytut Ogrodnictwa – Państwowy Instytut Badawczy, Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Dostawa aparatury badawczej”, nr postępowania **31/ZP/2024** udziela odpowiedzi na otrzymane od Wykonawcy pytania.

Pytanie nr 1:

Dot. Pakietu 2 oraz Pakietu 3:

Czy Zamawiający zaakceptuje szkolenie w języku angielskim?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza szkolenia w języku angielskim. W niniejszym postępowaniu Zamawiający przewiduje instruktaż w zakresie obsługi aparatury w języku polskim.

Pytanie nr 2:

Dot. Pakietu 2 oraz Pakietu 3:

Czy Zamawiający wymaga aby szkolenie oraz uruchomienie było przeprowadzone przez autoryzowany serwis?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść projektu umowy (Załącznik nr 5.2 do SWZ) oraz treść SWZ w tym zakresie.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców. Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian.

Z poważaniem

DYREKTOR
INSTYTUTU OGRODNICTWA
Dorota Konopacka
prof. dr hab. Dorota Konopacka
③